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Referat fra ordførerkollegiet 
04.10.24.

	Sted og tid: Herøya Industripark, bygg 25. Møterom «Direktøren» i andre etasje. 0900-1100

Medlemmer: 
Ordfører i Bamble: 		              Jon Pieter Flølo
Ordfører i Drangedal: 		              Stina Sætre
Ordfører i Kragerø: 		              Charlotte Therkelsen 
Ordfører i Porsgrunn: 	                             Janicke Andreassen	              
Ordfører i Siljan:                                          Elisabeth Hammer                  
Ordfører i Skien:                                          Marius Roheim Aarvold                                      
Kons. kommunedirektør i Bamble:	Birgit Sannes 

Andre:
Grenlandssamarbeidet: 		Arve Høiberg



	Saksnr.
	Saksliste for Ordførerkollegiet


	22/24
	Referat fra ordførerkollegiet 30. august 2024
Se vedlagt forslag til referat
Konklusjon: Referat vedtatt

	23/24
	Arendalsuka 2025 – Bestilling
Ordførerkollegiet bestilte en dag med to temabolker og minglekveld i henhold til forslag 2 i notatet. Telemark fylkeskommune utfordres på å arrangere minglekvelden/Telemarkskvelden.
Sekretariatet arbeidere videre med lokalisering av arrangementene i samarbeid med Telemark fylkeskommune. 

	24/24
	Høring -Er det behov for en tredje rullebane på Oslo lufthavn?
Forslag til høringsuttalelse ettersendes ordførerkollegiet. Behandles som uttalelse i Grenlandsrådet 8. november og eventuell kommunal politisk behandling før høringsfrist 20. desember.

	25/24
	Felles formannskapsmøte
Tema drøftes videre i neste møte i Ordførerkollegiet 1. november.

	26/24
	Møte kalender for Grenlandssamarbeidet 2025
Grenlandsrådet avholder sine møter fredagene 7, februar, 23. mai, 19. september og 28. november.
Ordførerkollegiet avholder sine møter (før lunsj) onsdagene 15. januar, 2. april, 14. mai, 27. august, 22. oktober og 12. november.

	27/24
	Uttalelse -Stortinget og regjering må ta et finansielt ansvar for nytt avløpsdirektiv
Utsendt forslag ble drøftet med endringer. Sekretariatet sender bredt ut til nasjonal politisk ledelse i departementene og Storting.

	28/24
	Norske kjernekraftkommuner
Sekretariatet forbereder informasjon og uttalelse til Grenlandsrådet når varslet Stortingsmelding blir sendt ut på høring.

	29/24
	Kommunal veterinærvakt, -rekruttering av veterinærer
i Kommunedirektørkollegiet ble det ble gitt en orientering over de utfordringer Drangedal kommune har i dag med å rekruttere veterinærer til lov pålagt vaktordning. 
Konklusjonen i kommunedirektørkollegiet var at det anbefales for
Grenlandsrådets leder å fremme utfordringene med kommunal veterinærvakt
med politisk utspill ovenfor departementet og regjering. 

Forslag til konklusjon: Sekretariatet utarbeider forslag til uttalelse

	30/24
	Vedtak om bemyndigelse til å inngå avtale med Norconsult om konsulentbistand Kraftbehov Grenlandskommunene

Konkurransegrunnlag ble utsendt av GKI 15. 08.2024. Sekretariata ble sammen med representanter fra Porsgrunn og Skien kommuner gitt av Kommunedirektørkollegiet 30. september å velge ut vinner av anskaffelsen. Norconsult ble meddelt som vinner og rapporten skal leveres innen 01.02.2025.

Pris: 390 000 kr. Ramme for utlysningen var 400 000 kr.

Spørsmålet er hvem som undertegner på vegne av Grenlandssamarbeidet IPR

I samarbeidsavtalen fremkommer kun følgende om sekretariatets rolle:
Spesialrådgiver 
Spesialrådgiveren er ansvarlig for den løpende driften i Grenlandssamarbeidet. Videre samordner vedkommende virksomheten og er sekretariat for Grenlandsrådet, Ordførerkollegiet og Rådmannskollegiet. Spesialrådgiveren skal etablere og holde et prosjektregime med planlegging, prosjektstyring og kontroll. Spesialrådgiveren skal sørge for intern og ekstern informasjon, herunder drifte Grenlandssamarbeidets nettsider www.grenlandssamarbeidet.no

Vedtak: Daglig leder undertegner for Grenlandssamarbeidet IPR både kontrakt med Norconsult om konsulent bistand.  

	31/24
	Eventuelt
Ordfører Janicke Andreassen ba ordførerkollegiet drøfte media utspill fra student organisasjonen i Porsgrunn om manglende fokus på Studentene ved Campus Porsgrunn.
Ordførerkollegiet drøftet muligheten for felles avtale/studentmelding. Sekretariatet opplyste om kommende møte ordførerne skal ha 1. november med rektor på USN om samarbeid med Grenlandskommunene.
Konklusjon: Behov for studentmelding/avtale blir gjenstand for drøftingen med USN 1. november.
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